

# Конфиденциальность данных MyJohnDeere

«ДЕЙСТВИТЕЛЬНО ТОЛЬКО ДЛЯ КЛИЕНТОВ С КОНТРАКТНОЙ ЮРИСДИКЦИЕЙ В Исландии, Казахстане, Лихтенштейне, Норвегии, Швейцарии, Украине или в государстве-члене ЕС»

Соглашение о конфиденциальности относится к данным, собранным с помощью оперативного центра MyJohnDeere.

John Deere обязуется уважать и защищать личные и уязвимые данные клиента. Все личные данные, собираемые по условиям данного соглашения, собираются исключительно с целью выполнения договорных услуг.

## 1. Сбор данных

John Deere может собирать данные, которые были либо созданы при использовании машин и оборудования либо собраны с их помощью либо хранились в памяти машин и оборудования, а также данные, введенные через любые другие системные интерфейсы. Согласно договорным услугам, включая системное аппаратное обеспечение и любые аппараты или приборы, соединенные с машинами и оборудованием, а также любые другие данные, добавленные к веб-услугам клиентом (включая, например, потребление, операционное время, обслуживание, историю ремонта, влажность, границы месторождения, документационные карты и т. д.).

John Deere может обрабатывать и сохранять данные из внешних систем или подсоединять информацию, чтобы предоставить требуемые услуги клиенту.

## 2. Геолокационные данные

В качестве услуги или дополнительной функции John Deere может с помощью технологии GSM от имени пользователя размещать данные в формате RTCM, а также точки перемещения, отчеты и/или границы, чтобы предоставить услуги. Клиент обязуется использовать геолокационные системы для определения положения третьего лица, только если данное лицо предварительно и недвусмысленно дало на это свое письменное согласие.

## 3. Доступ к данным и их использование.

Клиент также может в любой момент разрешить или запретить Посреднику и/или третьему лицу доступ к данным. Клиент может потребовать от John Deere лишить с помощью Веб-функций конкретных Поставщиков и/или третьих лиц доступа к данным и права на их использование. John Deere выполнит это требование Клиента в течение тридцати (30) дней с поступления правомерного требования. Все Поставщики или третьи лица, ограниченные в правах подобным образом, могут по-прежнему иметь доступ к данным, собранным системой, до того, как John Deere лишит Поставщиков и третьих лиц этого доступа. Клиенты могут давать поставщикам и третьим лицам право доступа к клиентским данным и право пользования ими.

John Deere может представлять от лица клиента информацию и данные Поставщикам и/или третьим лицам с целью обслуживания клиентского оборудования, включая диагностику машин, удаленное обслуживание (включая предоставление обновлений, ремонт, поддержку, но не ограничиваясь этими услугами), а также обновление программного обеспечения для компонентов машин.

## 4. Размещение данных и политика хранения

Данные клиентов размещаются на серверах John Deere, расположенных в США. Если и пока от клиента не поступает запрос на прекращение доступа John Deere к данным и пользования этими данными, John Deere будет хранить данные, при условии что такое хранение данных соответствует всем действующим законам и постановлениям федерального, штатного, областного и местного уровня, включая действующие законы на территориях, не находящихся под юрисдикцией ЕС, на которых хранятся данные (но не ограничиваясь такими законами). John Deere имеет право, но не обязан, хранить данные в течение неограниченного периода времени либо удалить данные в любой момент после истечения вышеуказанных сроков хранения, при условии что такое хранение данных соответствует всем действующим законам и постановлениям федерального, штатного, областного и местного уровня, включая действующие законы на территориях, не находящихся под юрисдикцией ЕС, на которых хранятся данные (но не ограничиваясь такими законами). Клиент признает и соглашается с тем, что данные о переписке и местонахождении, удаленные с сервера(ов), не могут быть возвращены или созданы заново.

#### 5. Использование данных компанией John Deere.

John Deere имеет право на доступ к деанонимизированному набору клиентских данных для предоставления указанных в договоре услуг (например: JDLink, информация оперативного центра, Field analyzer («полевой анализатор») и т. д.). John Deere может предоставлять клиентские данные третьим лицам, когда у нас есть добросовестное убеждение в том, что такое разглашение необходимо для: а) защиты кого-либо от смерти или серьезных телесных повреждений; б) предотвращения мошенничества или злоупотреблений в отношении нас или наших пользователей; в) защиты наших прав собственности; г) защиты компании Deere и ее филиалов от любых процессуальных действий, возникших из-за клиентских данных.

#### 6. Вход на сайт и данные профиля

В течение 30 дней после соответствующего запроса Deere & Company предоставит физическим лицам доступ в разумных пределах к информации, введенной ими в систему и касающейся их. Кроме того, Deere & Company предпримет разумные шаги, чтобы предоставить физическим лицам возможность исправлять, дополнять или удалять информацию, которая окажется неточной или неполной. Вы имеете право переписывать свою информацию или самостоятельно загружать новые файлы.

Имя и адрес электронной почты пользователей требуются для того, чтобы иметь возможность записывать их действия.

Пароль, создаваемый Пользователем, используется для безопасной процедуры входа.

Заявление: Я прочел содержимое Положений и Условий MyJohnDeere и Общего соглашения о конфиденциальности Deere и согласен с ними. Вводя свои личные данные в профиль пользователя MyJohnDeere и нажимая на кнопку «Я согласен с Положениями и Условиями MyJohnDeere. Завершить сейчас регистрацию учетной записи» на странице регистрации, я соглашаюсь с тем, что John Deere собирает, обрабатывает и раскрывает мои личные данные в соответствии с данным Уведомлением о конфиденциальности и Положениями и Условиями MyJohnDeere.